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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BIRITIBA MIRIM, 

realizada no dia 10 de Outubro  de 2011. 

  

Às vinte horas do dia dez de outubro do ano de dois mil e onze, na sede da Câmara Municipal de 

Biritiba Mirim, situada à Rua João José Guimarães, nº. 125, Centro, desta cidade e município de 

Biritiba Mirim, Estado de São Paulo, presentes os Senhores Vereadores em exercício nesta 11ª 

Legislatura, e que se reuniram no Plenário “Vereador João Suharo Makiyama” para a realização da 

Sessão Ordinária, regimentalmente prevista. Assumiu a direção dos trabalhos Senhor Presidente 

Vereador DONIZETI ASSIS DE SIQUEIRA, que convidou os Vereadores JOSÉ FRANCISCO 

MARQUES GARCIA E VALDIVINO FERREIRA DOS SANTOS, para auxiliar nos trabalhos 

de secretaria da Mesa Diretora. Instalada a Sessão, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 

Primeiro Secretário que fizesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para apuração do 

“quorum” legal. Feita esta, cotejando-se a chamada com as assinaturas presentes, apostas às fls. 

038, do Livro nº. XI de Registro de Presença dos Senhores Vereadores às Sessões da Câmara. 

Constatou a ausência dos nobres Vereadores:  Francisco Pacheco de Vasconcelos, devidamente 

justificado pelo nobre Vereador Everaldo da Silva e Julio Cesar Leite da Silva devidamente 

justificado pelo nobre Vereador Caetano Pereira da Silva. Havendo “quorum” legal, o Senhor 

Presidente, invocando a proteção de Deus, nos termos regimentais, declarou aberto os trabalhos, 

passando-se ao material dado ao Expediente: EXPEDIENTE: 1. Leitura, discussão e votação da 

Ata da Sessão Ordinária do dia 03 de Outubro de 2011;  o Nobre Vereador Everaldo da Silva 

requer dispensa da leitura da Ata, uma vez que a mesma se encontra na Secretaria a disposição de 

todos os Vereadores. O Senhor Presidente coloca em votação o requerimento do Nobre Vereador, 

ficando aprovado. O Senhor Presidente coloca em votação a Ata. APROVADO. 2. Leitura do 

Convite Especial da Câmara Municipal de Ferraz de Vasconcelos; 3. Leitura do Telegrama  Nº Ref: 

000625/MS/SE/FNS/2011- Ministério da Saúde - Liberação de Recursos Financeiros do Fundo 

Nacional; 4. Leitura do Telegrama  Nº Ref: 006796/MS/SE/FNS/2011- Ministério da Saúde - 

Liberação de Recursos Financeiros do Fundo Nacional de Saúde; 5. Leitura do Telegrama  Nº Ref: 

001174/MS/SE/FNS/2011- Ministério da Saúde - Liberação de Recursos Financeiros do Fundo 

Nacional de Saúde; 6. Leitura do Comunicado nº CM221315/2011- Ministério da Educação- 

Liberação de Recursos Financeiros; 7. Leitura do Comunicado nº CM221316/2011- Ministério da 

Educação- Liberação de Recursos Financeiros; 8. Leitura do Comunicado nº CM221317/2011- 

Ministério da Educação- Liberação de Recursos Financeiros; 9. Leitura do Comunicado nº 

CM221318/2011- Ministério da Educação- Liberação de Recursos Financeiros; 10. Leitura do 

Oficio Circular 032/2011 da Câmara Municipal de Bebedouro - Encaminha cópia da moção nº 

70/2011; 11. Leitura do Oficio nº 034/2011- Assessoria de Contabilidade Balancete da Receita e 

Despesas referente ao mês de Setembro de 2011; 12. Leitura do Oficio Nº 056/2011- DAGP- 

Encaminha Atos  do  Executivo,  *Portarias  nºs 272/2011 e 291/2011 a 295/2011; *Decretos nºs 

2.768/2011  e 2.769/2011, * Contrato nº 097/2011, *Termo Aditivo nº. 01 ao Contrato nº 

092/2010; 13. Leitura do Ofício CT RA 41/2011 da Telefônica; INDICAÇÕES: Autoria do 

Nobre Vereador  Everaldo da Silva 13. Indicação nº 395/2011, solicita ao Sr. Prefeito Municipal 

que interceda junto ao Setor Competente para passar a maquina, colocar cascalho  ou pavimentar o 

restante da  Rua Gonçalves Ledo; 14. Indicação nº396/2011, solicita ao Sr. Prefeito Municipal que 

interceda junto ao Setor Competente a  passar a maquina, colocar cascalho, fazer limpeza e roçar os 

matos que está invadindo a Rua Coelho Neto, localizado no bairro Cruz das Almas; 15. Indicação 

nº397/2011, solicita ao Sr. Prefeito Municipal que interceda junto à Secretaria de Obras a  nivelar 

os paralelepípedos na Rua Marques de Olinda, localizado no Bairro Vila Márcia; 16. Indicação 

nº398/2011, solicita ao Sr. Prefeito Municipal que interceda junto à Secretaria de Obras, Secretaria 

de Trânsito, EMTU e demais Secretaria a reformar o ponto de ônibus da praça Frederico Ozanam, 

localizado no bairro Cruz das Almas; 17. Indicação nº399/2011, solicita ao Sr. Prefeito Municipal 

que interceda junto  à Secretaria de Obras a passar a maquina , colocar cascalho e roçar a Estrada 

Carapicó, localizado no bairro da Terceira; PROJETOS EM DELIBERAÇÃO: Autoria do 
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Executivo 001 – Projeto de Lei  nº 049/2011,  que “Declara de utilidade pública a 

ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DO IROHY E REGIÃO - APRIR, e dá outras 

providencias.” DELIBERADO. Não havendo mais Projetos a serem deliberados passa-se para 

Ordem do Dia. ORDEM DO DIA: Autoria do Poder Legislativo  001- Em segunda discussão e 

votação o Projeto de Emenda A Lei Orgânica nº 035/2011 que “Dispõe sobre a alteração do 

parágrafo único do artigo 188 da Lei Orgânica do Município de Biritiba Mirim, que passa para §1º 

e acrescenta o §2º, e outras providencias.” Parecer favorável da Comissão de  Obras , Serviços e 

Bens Municipais: Presidente – Marcio Francisco da Silva, Relator – Caetano Pereira da Silva, 

Membro –José Francisco Marques Garcia, Comissão de Justiça e Redação: Presidente – 

Francisco Pacheco de Vasconcelos, Relator –Valdivino Ferreira dos Santos, Membro – Marcio 

Francisco da Silva, Comissão de Tributação, Finanças e Orçamentos: Presidente – José Maria 

de Siqueira Junior, Relator – Jose Francisco Marques Garcia, Membro – Julio Cesar Leite da 

Silva, Comissão de Ordem Social e Saúde: Presidente – José Francisco Marques Garcia, Relator 

– José Maria de Siqueira Junior, Membro – Julio Cesar Leite da Silva, Comissão de Ordem de 

Educação e Cultura: Presidente – Caetano Pereira da Silva, Relator – Everaldo da Silva, 

Membro – Francisco Pacheco de Vasconcelos, Comissão de Ordem Econômica: Presidente – 

Julio Cesar Leite da Silva, Relator –Valdivino Ferreira dos Santos, Membro –Everaldo da Silva. 

APROVADO O PARECER E O PROJETO. 002 – Em única discussão e votação o Projeto de 

Lei Complementar nº 046/2011,  que “Altera o Plano Diretor do Município do Biritiba Mirim.” 

Parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação: Presidente – Francisco Pacheco de 

Vasconcelos, Relator –Valdivino Ferreira dos Santos, Membro – Marcio Francisco da Silva, 

Comissão de Tributação, Finanças e Orçamentos: Presidente – José Maria de Siqueira Junior, 

Relator – Jose Francisco Marques Garcia, Membro – Julio Cesar Leite da Silva, Comissão de  

Obras , Serviços e Bens Municipais: Presidente – Marcio Francisco da Silva, Relator – Caetano 

Pereira da Silva, Membro –José Francisco Marques Garcia, Comissão de Ordem Econômica: 

Presidente – Julio Cesar Leite da Silva, Relator –Valdivino Ferreira dos Santos, Membro –

Everaldo da Silva. APROVADO O PARECER E O PROJETO. Não havendo mais trabalhos, o 

Senhor Presidente solicita ao Senhor Primeiro Secretário que faça a chamada nominal dos oradores 

inscritos para fazerem uso da Tribuna. 1.  Everaldo da Silva:  agradeceu e dispensou o uso da 

palavra. 2.  Jose Maria de Siqueira Junior: agradeceu e dispensou o uso da palavra. Não havendo 

mais oradores inscritos o Senhor Presidente agradece a presença de todos e informa que no dia 

17/10/2011 as 09h00 haverá uma reunião do Parlamento Metropolitano na cidade de Salesópolis. 

Não havendo mais nada a ser tratado declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. De tudo o 

que, para constar foi preparada esta Ata pela Secretaria da Câmara Municipal, a qual lida e achada 

conforme, vai devidamente assinada. 

 

 

   

DONIZETI ASSIS DE SIQUEIRA 

Presidente  

 

 

JOSÉ FRANCISCO MARQUES GARCIA 

Primeiro Secretário 

 

 

VALDIVINO FERREIRA DOS SANTOS 

Segundo Secretário 
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